

开展“反诈”宣传 确保财产安全

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为扎实开展“我为群众办实事”实践活动,进一步提高辖区居民特别是老年人、妇女、年轻人刷单等易受骗人群的防范意识,提高居民群众对各类诈骗行为的识别能力,确保辖区居民财产安全,9月6日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区对辖区商场专属网格开展了“防诈骗、反诈骗”宣传活动。

“阿姨,您平时有没有接到过莫名其妙的中奖电话或者短信?”当网格员提出这个问题的时候,有多位老年人反映有过类似的经历,还有人表示当时自己确实还动过心。

“我们听到大家的经历也感到十分揪心,希望大家在生活中一定要提高警惕,

不要贪图一些小便宜,避免自己的财产安全遭受损失。”杏林社区工作人员说。

社区网格员结合目前存在的冒充中奖诈骗、老年人网络购物诈骗、兼职刷单诈骗、汇款诈骗等典型诈骗手法,结合真实案例分析情况,给大家认真讲解其中的骗局,提醒居民群众,尤其是老年人,要切实提高自身防范意识,号召广大居民不轻信、不透露、不转账三条底线,确保个人财产安全。通过此次活动增强了居民群众的防范意识,提高了大家的识骗、防骗技能。下一步,社区将通过微信群、宣传栏、LED电子显示屏等多种方式持续开展反诈骗宣传工作,时刻给大家敲响警钟,切实提高群众的防范意识,保护自己的财产安全。



9月8日,在安徽农业大学北三门,合肥市蜀山区琥珀派出所、安徽农业大学、琥珀街道司法所以及安农社区等多部门联合开展防范电信诈骗进校园活动。

冯秀艳 李楠 陈三虎
记者 沈娟娟

加大宣传 提高垃圾分类成效

星报讯(陈淑敏 王欢 记者 沈娟娟)为深入推进全区生活垃圾分类工作,不断提高居民垃圾分类准确率,近日,合肥新站高新区淮肥佳苑小区在生活垃圾分类集中投放点前开展垃圾分类宣传活动。

活动现场,志愿者们向小区居民讲解垃圾分类知识,发放垃圾分类宣传手册,让居民们进一步认识到垃圾分类的重要性。为加深居民对垃圾分类知识的印象,现场还设置了“投掷垃圾兑换礼品”环节,让居民们现场进行分类,分类正确的居民还能得到一份小纪念品。活动结束后,居民们纷纷表示会按要求分类投放生活垃圾,并积极带动身边人参与到垃圾分类的行动中来。

通过此次宣传活动,不仅让居民对垃圾分类知识有所了解,也让大家意识到垃圾分类的重要性。下一步,新站高新区将继续宣传推广,让垃圾分类走进千家万户,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。

低碳生活 绿建未来

星报讯(钟萍 记者 祁琳)减少碳排放,促进人与自然和谐发展,9月6日上午,合肥胜利路街道建设社区在辖区枫叶广场,开展了“低碳生活 绿建未来”科普志愿服务活动。

本次活动是建设社区2021年全国科普日的首场活动,志愿者现场发放了节能环保的宣传单,通过发放宣传单的形式,让居民群众充分认识到垃圾分类、环境保护、低碳生活的重要性和必要性,让环保理念融入生活、深入人心,让居民积极参与到环保志愿服务活动中,倡导居民低碳环保的同时也要关注地球环境、为群众进行节能低碳知识宣传。同时社工为在场群众注册了科普中国会员,让居民可以了解更多科普常识。

垃圾分类 助力文明创建

星报讯(赵磊 朱雪勤 记者 赵汗青)肥西县公安局积极倡导“节能降碳,绿色发展”,多措并举推动垃圾分类工作,促进文明创建和机关效能建设更上新台阶。

召开公共机构节能工作暨垃圾分类培训会,讲清楚“是什么”“为什么”“怎么分”等内容,改变固有观念,号召全体干部职工做垃圾分类的有心人、用心人、细心人。

实行“撤桶并点”,在办公室设置可回收物投放点,在机关统一设置有害垃圾投放点,每楼层设置厨余垃圾、其他垃圾投放点,张贴显眼标识,明确管理责任,保证定点定时投放。

以该局青年理论学习小组成员为主体,成立垃圾分类志愿者队伍,协助并督促做好垃圾分类工作,营造“志愿者示范先行,干部职工共同参与”的良好局面。

关爱社区残疾人,助力疫苗接种

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)接种新冠疫苗是常态化疫情防控期间预防新冠肺炎感染最有效的手段。为保障社区残疾人士健康安全,确保他们出行安全,合肥市三里庵街道绩溪路社区采取上门接送的方式,提供优先、优质、快速的一对一服务,确保疫苗接种不落一人。

据介绍,绩溪路社区在前期积极广泛宣传发动和摸排时,发现有残疾人士想要接种新冠疫苗,因身体原因不方便外出接种。随后,绩溪路社区安排专门车辆和轮椅接送辖区残疾人士去安医附院接种新冠疫苗。通过绿色通道,残疾人士不用排队,由社区工作人员全程帮助

他们接受接种工作,提供填表登记,陪同测量血压血糖、打针等一系列全程服务,最后将他们安全护送到家。

疫苗接种不仅关乎个人健康,更是一种社会责任的体现,动员辖区残疾人接种新冠疫苗,既能提高他们抵抗新冠病毒的免疫力,同时让残疾人朋友能够感受到党和政府对他们的关怀。绩溪路社区始终把“我为群众办实事”放在首位,鼓励动员辖区更多的残疾朋友进行新冠疫苗接种,实现“应接尽接”,共同构筑免疫屏障。接下来,绩溪路社区将跟踪做好残疾人朋友们的后续疫苗接种服务工作,结合居民的身体实际状况安排好第二针疫苗接种,确保接种顺利完成。

房屋漏水引纠纷,社区调解化矛盾

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)自党史学习教育开展以来,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区认真开展“我为群众办实事”实践活动,引导全社区干部和党员将“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育全过程,以开展党史学习教育为契机,致力解决群众最关心、最直接、最现实的问题,不断提高群众的获得感、幸福感、安全感。

为了充分发挥社区调解“第一道防线作用”,让矛盾纠纷化解在基层、解决在社区,社区积极调解邻里纠纷,促进社区和谐。近日,蜀山区西园新村70栋居民刘女士反映家中墙面漏水,来到社区求助,刘女士多次与楼上住户交涉未果,只好到社区寻求帮助,希望社区能够帮助调解。

社区工作人员第一时间随居民来到事发地点查看漏水情况,先后帮助联系楼上房主和施工队现场查看漏水原因,对两户人家动之以情、晓之以理,最后经过近3个多小时的耐心协调,楼上住户终于同意重新维修屋内防水,两家最终达成共识,化解了邻里矛盾,从根本上解决了漏水问题。

像这样的“小事”在辖区中时常发生,而这些貌似简单的小事处理不好就会造成矛盾激化,成为社会不稳定的因素。社区工作人员用自己的真心、热心、爱心化解这些邻里纠纷,使邻里矛盾大事化小,小事化了,避免了居民邻里矛盾的升级,为构建和谐社区,维护社区的一方稳定起到了积极的作用。

美好社区

市场星报

2021年9月9日
星期四

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com